



DOPISNÍ NACIONÁLE

Praha 24. února 2025

Správce podfondu ČSOB Akciový dividendových firem/ČSOB Akciový dividendových firem DIV chystá změny

Vážená paní / Vážený pane,

Vy nebo Vámi zastoupená osoba u nás držíte podílové listy podfondu nebo máte podaný pokyn k nákupu podílových listů podfondu **ČSOB Akciový dividendových firem (ISIN BE6239644220) / ČSOB Akciový dividendových firem DIV (ISIN BE6239645235)** (dále jen "Podfond"), otevřené investiční společnosti KBC Equity Fund podle belgického práva (bevek). Dovolujeme si Vás informovat, že u Podfondu dne **8. dubna 2025** dojde ke **zvýšení poplatku za obhospodařování z 1,50 % na 1,60 % ročně**.

V souladu s výše uvedeným bude změněn prospekt fondu KBC Equity Fund i dokument Sdělení klíčových informací (dále jen „KID“), který Vám současně zasíláme v příloze tohoto dopisu. Dokument naleznete též na stránkách <https://www.csob.cz/lide/investicni-produkty/korporatni-akce> nebo na stránce www.kbc.be/kid.

Výše uvedené skutečnosti nepředstavují změnu investiční strategie Podfondu.

Co je potřeba udělat?

Pokud se změnami Podfondu souhlasíte, nemusíte dělat nic.

Pokud se změnami nesouhlasíte, můžete **od 3. března 2025 do 4. dubna 2025 do 12 hodin** bezplatně odprodat podílové listy Podfondu (v souvislosti s prodejem je potřeba zvážit daňové dopady, ideálně je zkontaktovat se svým účetním nebo daňovým poradcem). Do **stejného data** máte také možnost prodejem získanou částku nebo její část investovat do libovolného (pod)fondu z nabídky ČSOB, a to bez vstupního poplatku. Pokud máte zájem, stavte se prosím na pobočce (podat pokyn k nákupu podílových listů (pod)fondu bez vstupního poplatku je v současné době možné pouze přímo na pobočkách ČSOB).

Pokud se změnami nesouhlasíte, nezapomeňte také na případné běžící pravidelné investice do Podfondu, v případě, že do Podfondu investovat nechcete, zrušte prosím pravidelnou investici nejpozději do **4. dubna 2025** na pobočce nebo v Investičním portálu.

Kde najdete všechny důležité informace?

Tento dopis je souhrnem nejdůležitějších informací. Další informace naleznete v příloze tohoto sdělení nebo na www.csob.cz/korporatni-akce.

Příloha: Sdělení klíčových informací Podfondu

V případě jakýchkoli otázek či požadavků se na nás neváhejte obrátit prostřednictvím naší infolinky

800 370 370 / 495 300 300, e-mailu investice.kc@csob.cz či svého bankéře. Pokud byste se plánovali zastavit u nás na pobočce, můžete si **sjednat schůzku na konkrétní čas** přes www.csob.cz/zadost-o-schuzku.

Přejeme příjemný den,
Vaše ČSOB

Československá obchodní banka, a. s.

Radlická 333/150, 150 57 Praha 5; IČO: 00001350

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B: XXXVI, vložka 46